TÜRK VATANDAŞLIĞINDAN ÇIKMA İZNİ İŞLEMLERİ

Türk vatandaşlığından çıkmak üzere başvuruda bulunacak kişilerin 18 yaşını doldurmuş ve yasal kısıtlaması bulunmaması gerekmektedir. 

Beraberinizde getirmeniz gereken belgeler:

· Son medeni durumunu gösteren ve resimli T.C. Nüfus Cüzdanı

· Geçerli Türk Pasaportu (Alman vatandaşı olanlar Alman kimliği veya Pasaportu)

· Alman Vatandaşlığına Alınma veya Alman Vatandaşlığına Alınma Teminat Belgesinin ( EINBÜRGERUNGSURKUNDE oder EINBÜRGERUNGSZUSICHERUNG) aslı ve iki adet fotokopisi

· 1 adet yeni çekilmiş fotoğraf

· 19 yaşından gün alan Erkek adayların Askerlik Erteleme Belgesi (Türkiye’deki Askerlik Şubesi tarafından onaylanarak size gelen) .

· Askerliğini yapmış olanlar için Askerlik Terhis Belgesi.

· Boşanmış olanlar ise Mahkeme Kararı ile velayeti kendisine verilen çocuklar için Türk ve Alman Mahkemesinden verilmiş Velayet Kararının aslı.
     Çocukların velayet Kararı kimde ise, diğer velisinin Muvaffakatnamesi

-	18 yaşından büyük olup zihinsel özürlü olanların (GEISTIG BEHINDERT ) işleminin yapılabilmesi için Türk vatandaşlığının kaybını ve kazanımını içeren ve Nüfus Kütüğünde bağlı bulunulan yerin Asliye Hukuk Mahkemesinden kesinleşmiş “VESAYET” kararının alınması şarttır.
 
· Türk vatandaşı anne veya babadan dünyaya gelen çocuklar, doğumla başka bir ülkenin vatandaşlığını kazanmış olsalar bile Türk nüfusuna kaydettirilmeli ve Türk Nüfus cüzdanı almaları sağlanmalıdır. Zira yurt içinde veya yurt dışında Türk anneden veya babadan olan çocuklar doğumlarından başlayarak Türk vatandaşlığını kazanırlar.

-	Reşit olmayan çocuklarıyla birlikte işlem yaptıracak ailelerde anne veya babadan birisi Türk vatandaşı olarak kalıyorsa Türk vatandaşı kalan ebeveynin çocukların Türk vatandaşlığından çıkabilmesi için yazılı Muvaffakatı gereklidir.

· Anne veya babadan biri yabancı ülke vatandaşı ise reşit olmayan çocuklar Türk vatandaşı olan ebeveyn ile birlikte Türk vatandaşlığını kaybederler. Müracaat sırasında çocukların Nüfus Cüzdanları ve Alman Kimlik belgeleri birlikte ibraz edilecektir. 





MAVİ KART İŞLEMİ

· Türk  Vatandaşlığından izinle çıkanlara düzenlenen kimlik kartı olup, Alman kimliği ve 2 adet fotoğraf ile şahsen başvuru yapılması gereklidir. Mavi Kart harcı 3.- Euro’dur.


                             YENİDEN TÜRK VATANDAŞLIĞINA GİRİŞ İŞLEMLERİ 

Yeniden Türk vatandaşlığına girme müracaatında bulunacak şahısların dikkatine …
 
1 Ocak 2000 tarihinde yürürlüğe giren yeni Alman vatandaşlık mevzuatının Alman vatandaşlarının Alman makamlarından izinsiz olarak başka bir devletin vatandaşlığına geçmelerine imkan tanımadığı; 

Türk vatandaşlığına geçmek için Başkonsolosluğa başvuruda bulunulur ve Alman makamlarından izin almaksızın Türk vatandaşı olunursa, bu durumunda herhangi bir şekilde Alman makamlarınca öğrenilmesi halinde, Alman vatandaşlığınızın elinizden alınması ihtimali bulunduğu;   

· İKAMETGAH BELGESİ / AUFENTHALTSBESCHEINIGUNG ( VATANDAŞLIK VE MEDENİ DURUM BİLGİLERİNİN DE KAYITLI OLDUĞU)  ASLI VE 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ

· ALMAN KİMLİĞİ VE 2 ADET FOTOKOPİSİ

· TÜRK VATANDAŞLIĞINDAN ÇIKMA İZİN VE ÇIKMA BELGESİ

· İPTAL EDİLEN TÜRK PASAPORT VE NÜFUS CÜZDANI

· 1 ADET FOTOĞRAF

· TÜRK VATANDAŞLIĞINDAN ÇIKTIKTAN SONRA MEDENİ DURUMDA DEĞİŞİKLİK OLMASI HALİNDE BUNA İLİŞKİN BELGENİN ASLI. (BOŞANMA KARARI, EVLENME CÜZDANI V.S. YABANCI ÜLKE KARARLARININ TÜRKÇEYE TERCÜME ETTİRİLMİŞ OLMASI GEREKİR.) 

· TÜRK VATANDAŞLIĞINDAN ÇIKTIKTAN SONRA KİMLİK BİLGİLERİNDE MEYDENA GELEN DEĞİŞİKLİK VARSA BUNA İLİŞKİN RESMİ BELGENİN ASLI VE 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ 

· 70.- € civarı İŞLEM HARCI   




         

TÜRK VATANDAŞI İLE EVLENME YOLUYLA TÜRK VATANDAŞLIĞINA GİRİŞ İŞLEMLERİ

KİŞİNİN HANGİ DEVLET VATANDAŞI OLDUĞUNU GÖSTEREN PASAPORT VEYA BENZERİ BELGE, VATANSIZ OLMASI HALİNDE BUNA İLİŞKİN BELGE VE YEMİNLİ TERCÜMAN TARAFINDAN YAPILMIŞ 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ,
KİŞİNİN KİMLİK BİLGİLERİNİ GÖSTEREN DOĞUM BELGESİ YABANCI DİLDE DÜZENLENMİŞ İSE YEMİNLİ TERCÜMAN TARAFINDAN YAPILMIŞ 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ YA DA ÇOK DİLLİ (INTERNATIONAL)  DOĞUM BELGESİ 
EVLENME CÜZDANI VE İKİ ADET FOTOKOPİSİ BELGE YABANCI DİLDE DÜZENLENMİŞ İSE YEMİNLİ TERCÜMAN TARAFINDAN YAPILMIŞ 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ YA DA ÇOK DİLLİ (INTERNATIONAL)  EVLENME BELGESİ

İKAMETGAH BELGESİ / AUFENTHALTSBESCHEINIGUNG ( VATANDAŞLIK VE MEDENİ DURUM BİLGİLERİNİN DE KAYITLI OLDUĞU)  ASLI VE 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ   

SABIKA KAYDI ( FÜHRUNGSZEUGNİS ) VE YEMİNLİ TERCÜMAN TARAFINDAN YAPILMIŞ 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ 

KİŞİNİN GELİRİNİ VEYA MESLEĞİNİ İSPATA YARAYAN ÇALIŞMA BELGESİ VE YEMİNLİ TERCÜMAN TARAFINDAN YAPILMIŞ 2 ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ
KİŞİ HAKKINDA TÜRKİYE’DE VEYA ALMANYA’DA REFERANS VEREBİLECEK İKİ KİŞİNİN ADI SOYADI, ADRESİ VE TELEFON NUMARASI  
3 ADET FOTOĞRAF   
150,- EURO (İŞLEM HARCI İÇİN )

NOT: TERCÜMELERİN BAŞKONSOLOSLUĞUMUZ YEMİNLİ TERCÜMAN LİSTESİNDE KAYITLI TERCÜMANLAR TARAFINDAN YAPILMASI GEREKMEKTEDİR.

BU İŞLEM İÇİN KİŞİNİN VATANDAŞLIK SERVİSİYLE ÖNCEDEN İRTİBATA GEÇEREK RANDEVU ALMASI GEREKLİDİR. 
















TÜRK VATANDAŞLIĞINI KORUMA İŞLEMİ İÇİN GEREKEN BELGELER
(ALMAN VATANDAŞLIĞININ TÜRKİYE’DE NÜFUS KÜTÜK KAYITLARINA TESCİL İŞLEMİ)

· Son medeni durumunu gösteren ve resimli T.C. Nüfus Cüzdanı 
(2 adet fotokopisi )

· T.C. Pasaportu  ( Türkiye’de doğmuş kişilerin, pasaportları geçersiz olsa da pasaportlarını ibraz etmeleri gerekir,  aksi halde Başkonsolosluğumuz kayıp pasaport servisinde pasaportlarının kayıp olduğuna dair işlem yaptırmak zorundadırlar.) 

· Alman nüfus cüzdanı (Personalausweis) veya Alman pasaportu ( 2 adet fotokopisi )

· [bookmark: _GoBack]Alman Vatandaşlığına Alınma Belgesi aslı (EINBÜRGERUNGSURKUNDE im Original ) ve Başkonsolosluğumuzca tanınmış yeminli tercüman tarafından yapılmış iki adet Türkçe tercümesi veya anne veya babadan birinin Alman vatandaşı olması sebebiyle doğumla Alman vatandaşlığını kazandığına dair belge (paragraf 4 StAG= Durch  Geburt erwirbt ein Kind  die deutsche   Staatsangehörigkeit wenn  ein Elternteil die deutsche  Staatsangehörigkeit besitz.) ve Başkonsolosluğumuzca  tanınmış  yeminli tercüman tarafından  yapılmış 2 adet Türkçe  tercümesi 

· 1 adet yeni çekilmiş fotoğraf

· 20 ,- Euro işlem harcı 



TÜRKİYE’DE  KAYDI  OLMAYAN  18   YAŞINDAN BÜYÜK  KİŞİLERİN ANNE / BABA YOLUYLA  VATANDAŞLIĞA  ALINMA İŞLEMİ
Türk vatandaşı anne veya babaya bağlı olarak Türk vatandaşlığını kazandığını iddia ederek başvuruda bulunan kişi adına müracaat makamlarınca aşağıda belirtilen belgelerden oluşan dosya düzenlenir ve karar alınmak üzere Bakanlığa gönderilir. 
1-VARSA YABANCI ÜLKE VATANDAŞLIĞINI BELİRTİR KİMLİK PASAPORTLAR VE İKİŞER ADET FOTOKOPİLERİ.
2-İŞLEM YAPILACAK HER  KİŞİ  İÇİN  İKİ ADET  ULUSLARARASI  DOĞUM BELGESİ  ASILLARI.( INTERNATIONALE GEBURTSURKUNDE) 
3-ALMAN VATANDAŞLIĞI OLANLAR İÇİN “EINBÜRGERUNGSURKUNDE” VE TASDİKLİ TERCÜMESİ.
ANNE VE/VEYA BABASI AYNI ZAMANDA ALMAN VATANDAŞI OLANLARDAN ANNESİ VE/VEYA BABASINA AİT “EINBÜRGERUNGSURKUNDE” VE TASDİKLİ TERCÜMESİ.
4-İŞLEM YAPILACAK HER KİŞİ İÇİN 6  ADET FOTOĞRAF.
5- ANNE, BABA VE ÇOCUĞA AİT MELDEBEHÖRDE’DEN ALINACAK.  ERWEITERTE AUFENTHALTSBESCHEINIGUNG  VE   İKİ ADET TÜRKÇE TERCÜMESİ  İLE  KONSOLOSLUK NOTERİNDEN TASDİKİ.
6-MEDENİ HAL BELGESİ ; EVLİ  İSE  EVLENME  BELGESİ (İnternational Heiratsurkunde ( Formule-B ), BOŞANMIŞ İSE; BOŞANMAYI KANITLAYAN  BELGE ( Scheidungsurteil) DUL İSE  EŞİNE  AİT  ÖLÜM BELGESİ ( Formule-C)( BELGELERİN  İNTERNATİONAL  ( ULUSLARARASI- ÇOKDİLLİ)  OLMAMASI  HALİNDE  YEMİNLİ TERCÜMAN  TARAFINDAN  TÜRKÇE’YE TERCÜMELERİ  VE  KONSOLOSLUK  NOTERİNDEN   TASDİKİ GEREKLİDİR. ) 
7- ANNE VE BABASININ MÜRACAAT SAHİBİNİN KENDİ ÖZ ÇOCUKLARI OLDUĞUNU TEYİD EDEN  YAZILI –İMZALI  BEYANLARI GEREKTİĞİNDEN AİLE BİREYLERİ BERABER  GELECEKTİR..(Bu işlem Başkonsolosluğumuzda  yapılacaktır.)
8- TÜRK VATANDAŞI OLAN YAKINININ (EŞ,ANNE,BABA,KARDEŞ VB.) NÜFUS CÜZDANLARI, EVLİLİK CÜZDANLARI VEYA TASDİKLİ  FOTOKOPİLERİ . 
9--SON İŞYERİ VEYA HALEN ÖĞRENCİYSE OKULUNA AİT ADRESLER.
10-VARSA 18 YAŞINI GEÇMİŞ VE NÜFUSA KAYITLI KARDEŞLERİNİN (FEDERAL ALMANYA’DA BULUNANLAR)  KENDİ ÖZ KARDEŞLERİ OLDUĞUNU TEYİD EDEN  YAZILI –İMZALI BEYANLARI.   
BU İŞLEM RANDEVU VERİLEREK YAPILDIĞINDAN, İŞLEMDEN ÖNCE BAŞKONSOLOSLUĞUMUZ İLGİLİ SERVİSİ İLE ÖNGÖRÜŞME YAPILMASI GEREKMEKTEDİR. 

