YENİ DOĞAN ÇOCUĞUN NÜFUSA KAYDI

Nüfus mevzuatımız uyarınca, Türk vatandaşlarının yurtdışında doğan çocuklarıyla ilgili bildirimleri, doğum tarihinden itibaren 60 gün içerisinde Temsilciliklerimize yapmaları gerekmektedir. 60 günlük yasal süre içinde doğumun bildirilmesi halinde, 5 Euro posta ücreti ve 3 Euro Kimlik Kartı ücreti ödenir. Doğumun 60 günden daha geç bildirilmesi halinde posta ücreti 5, +8 Euro Kimlik Kartı ücreti ödenmesi gerekmektedir.   
Yurtdışında doğan çocukların nüfusa kayıt işlemlerinin, ilke olarak doğumun gerçekleştiği yerin bağlı olduğu bölgeden sorumlu temsilciliğimiz aracılığıyla yaptırılması gerekmektedir.

DOĞUM KAYDI İÇİN GEREKLİ OLAN BELGELER: 

[bookmark: _GoBack]- Çocuğun doğumuna ilişkin olarak yetkili yabancı makamdan alınmış uluslararası doğum belgesinin aslı (Originale Internationale Geburtsurkunde - Formule A)
- Uluslararası Aile Cüzdanı veya yetkili yabancı makamdan alınmış Evlenme Cüzdanı fotokopisi (tereddüt halinde Temsilciliğimizce aslı da istenebilir), 
- Anne ve Babanın T.C. Nüfus Cüzdanları ve Pasaportları, 

* 6 yaş ve üzeri çocuk kayıtlarında; çocuk şahsen ve 4 adet fotoğraf ile birlikte  bulunmalıdır.                                                                                                               
Yukarıdaki hususlar sadece evlilik içinde doğan çocuklar için geçerlidir. Çocuk anne ve babanın evlenme tarihinden en az 300 gün sonra dünyaya geldiyse anne veya babadan sadece biri doğum bildirim işlemini tek başına yapabilir. Çocuk evlilik tarihinden itibaren 300 gün içerisinde dünyaya gelmiş ise anne ve babanın doğum kaydında beraber müracaat etmeleri gerekmektedir.

EVLİLİK DIŞI DOĞUM KAYDI:
Evlilik dışı doğum kaydında; Almanya’da babalık tamına var ise Anne ve Babanın pasaport ve nüfus cüzdanları, babalık tanıma senedinin aslı ve iki adet yeminli tercüman tarafından yapılmış Türkçe tercümesi, çocuğun baba soyadıyla alınmış doğum belgesinin aslı (Geburtsurkunde) ile Anne ve Baba birlikte müracaat etmeleri gerekecektir.
Babalık tanıma yok ise anne, pasaportu ve nüfus cüzdanı, kendi soyadıyla Alman makamlarından aldığı doğum belgesinin aslı (Geburtsurkunde) ile evlilik dışı dünyaya getirdiği çocuğunu kendi nüfus kütüğüne kayıt ettirebilir.

Yukarıda belirtilen işlem ücreti, her yıl başında yeniden düzenlendiği için değişebilir.
